



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය } 10120
 த. பெ.இ }
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් } 011-
 தொலைநகல }
 Fax }

දුරකථන } 011-2887973
 தொலைபேசி }
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
 இணையதளம் } www.Police.lk
 Web Site }

ඊ මේල් } dir.media@police.gov.lk
 மின்னஞ்சல் }
 E-mail }

මගේ අංකය } 1512/2024
 எனது இலக்கம் }
 My NO }

ඔබේ අංකය } / 2024
 உமது இலக்கம் }
 Your No }

දිනය } 26/09/2024
 திக }
 Date } පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද දුම්වැටි සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යංශ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකය.

2024.09.26 වන දින අළුයම් කාලයේදී කටුනායක ගුවන් තොටුපල පරිශ්‍රයේදී පොලිස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යංශ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් වැටලීමක් සිදුකර තීරුබදු රහිතව වෙන්නායි සිට ගුවන් මගින් මෙරටට රැගෙන එන ලද විදේශීය දුම්වැටි 10000 (කාටුන් 50) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන කොටහේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොලිස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යංශ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පුනෑව පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.25 වන දින සවස් කාලයේ පුනෑව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් පොලිස් ස්ථානය අසලදී ක්ෂණික මාර්ග බාධක යොදා බස් රථ පරීක්ෂා කිරීමේදී යාපනය සිට කොළඹ දක්වා ධාවනය වූ බස් රථයකින් පැමිණි මගියෙකු සන්තකයේ තිබී ගංජා කිලෝ 01 ග්‍රෑම් 750 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන කොළඹ 13 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පුනෑව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.25 වන දින දඟවල් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේදී සහ බත්තරමුල්ල ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 39 වයස්වල පසුවන තලවතුගොඩ හා මාළුමේ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.09.25 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ වෙඩිකන්ද ප්‍රදේශයේදී බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28 හා 43 ක් වයස්වල පසුවන ගල්කිස්ස හා පොල්ගස්ඔව්ට ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.25 වන දින උදෑසන කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ ගෙවල් 80 ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 18 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.25 වන දින දඟවල් කාලයේ දෙහිවල පොලිස් වසමේ දුම්රිය ස්ථානය අසලදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 360 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන දෙහිවල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙහිවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.25 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ සොයිසාපුර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන පිලියන්දල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඊව්වලම්පත්තුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.25 වන දින දඟවල් කාලයේ ඊව්වලම්පත්තුව පොලිස් වසමේ මාවඩ්වෙන ප්‍රදේශයේදී වාකරේ පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඊව්වලම්පත්තුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන ඊව්වලම්පත්තුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඊව්වලම්පත්තුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන්වීමක් - වත්තේගම පොලිස් වසම.

2024.09.25 වන දින දඟවල් කාලයේ වත්තේගම පොලිස් වසමේ සිරිමල්වත්ත ප්‍රදේශයේ මහවැලි ගඟේ දිය නෑමට ගිය පුද්ගලයන් කිහිපදෙනෙකු අතරින් තිදෙනෙකු දියේ ගසාගෙන ගොස් ඇති බවට වත්තේගම පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක නිලධාරීන් විසින් ගසා ගෙන යමින් සිටි එක් පුද්ගලයෙකු බේරා ගෙන මහනුවර රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ඇති අතර, අනෙක් දෙදෙනෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇත.

අතුරුදහන් වූ පුද්ගලයින් අවුරුදු 19 හා 22 වයස්වල පසුවන පිළවල හා ගුන්නෑපාන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

අතුරුදහන් වූ දෙදෙනා සෙවීමේ කටයුතු පොලිසිය හා නාවික හමුදාව විසින් සිදුකර ගෙන යනු ලබයි. වත්තේගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. හදිසි ගින්නක් - ඇල්ල පොලිස් වසම.

2024.09.25 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඇල්ල පොලිස් වසමේ ගෝවුස්ස ප්‍රදේශයේ හදිසි ගින්නක් හට ගෙන ඇති බවට ඇල්ල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත වහාම ක්‍රියාත්මක වූ පොලිස් නිලධාරීන්, දියතලාව යුධ හමුදා කඳවුරේ

නිලධාරීන්, ඇල්ල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ නිලධාරීන් සහ බදුල්ල ආපදා කළමනාකරණ මධ්‍යස්ථානයේ නිලධාරීන් එක්ව ගින්න මැඩ පවත්වා ඇත.

ගින්න ඇතිවීමට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හානි සිදුව නොමැත. ඇල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - පිලියන්දල පොලිස් වසම.

2024.09.25 වන දින අළුයම් කාලයේ පිලියන්දල පොලිස් වසමේ පිලියන්දල කැස්බෑව විකල්ප මාර්ගයේ කොට්ටාව විදුලි කණුව අසලදී පිලියන්දල දෙස සිට කැස්බෑව දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදික පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික පුද්ගලයා බරපතල තුවාල ලබා කළුබෝවිල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 74 ක් වූ මාවිත්තර, පිලියන්දල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කළුබෝවිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, අනතුරට සම්බන්ධ ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පිලියන්දල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - වරකාපොල පොලිස් වසම.

2024.09.25 වන දින උදෑසන කාලයේ වරකාපොල පොලිස් වසමේ කොළඹ මහනුවර මාර්ගයේ ආයුර්වේද හන්දිය අසලදී මහනුවර දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් මගීන් බැස්සවීමට නවතා නැවත ඉදිරියට ගැනීමේදී මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික කාන්තාව බරපතල තුවාල ලබා වරකාපොල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 72 ක් වූ හුණුවල, තුල්භිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය වරකාපොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, අනතුරට සම්බන්ධ බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වරකාපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - අකුරැස්ස පොලිස් වසම.

2024.09.25 වන දින සවස් කාලයේ අකුරැස්ස පොලිස් වසමේ අකුරැස්ස සියඹලාගොඩ මාර්ගයේ බොපාගොඩ හන්දිය අසලදී අකුරැස්ස දෙස සිට සියඹලාගොඩ දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි යතුරු පැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පැදිකරු සහ පසු පැදිකාරිය බරපතල තුවාල ලබා අකුරැස්ස රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී කාන්තාව මියගොස් ඇත. තුවාලකරු වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා කරාපිටිය රෝහල වෙත මාරු කර යවා ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 32 ක් වූ අතර, මරණකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වූ පාදනැල්ල, මාකඳුර ප්‍රදේශයේ පදිංචි අඹු සැමි යුවළකි.

අනතුරට සම්බන්ධ වූන් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අක්කර්ස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - කැලණිය පොලීස් වසම.

2024.09.25 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කැලණිය පොලීස් වසමේ පොල්හේන ඇටහෙරලියගහමුල අතුරු මාර්ගයේ ඇටහෙරලියගහමුල ප්‍රදේශයේදී පොල්හේන දෙස සිට ඇටහෙරලියගහමුල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් ඊට ප්‍රතිවිරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි පාපැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පැදිකරු සහ පාපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පාපැදිකරු මියගොස් ඇත. යතුරුපැදිකරු නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබයි.

මරණකරු වයස අවුරුදු 67 ක් වූ කොහල්විල, කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කැලණිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.